Mathématiques : correction

1. 20+ 65+ 75 =160 centimes 160 centimes = 1 euro et 60 centimes
Il doit payer : 1 euro et 60 centimes ou 1,60 €

2. 286+75+75+75=1510 510 centimes = 5 euros et 10 centimes
Il doit payer : 5 euros et 10 centimes ou 5,10 €

3. 340 + 340 = 680 680 centimes = 6 euros et 80 centimes
Elle doit payer : 6 euros et 80 centimes ou 6,80 €.

1 000 - 680 = 320 320 centimes = 3 euros et 20 centimes
La caissiere doit donc lui rendre : 3 euros et 20 centimes ou 3,20€.

4. 20+20+20+20+20 + 85+ 65=250 250 centimes = 2 euros et 50 centimes
Elle doit payer : 2 euros et 50 centimes ou 2,50 € .

2000-250=1750 1750 centimes = 17 euros et 50 centimes
La caissiere doit lui rendre 17 euros et 50 centimes ou 17,50€.



